



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΥΔΡΑΣ

Αριθμ. Πρωτ. 3419/2023
Υδρα, 11/10/2023

ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ :

**«ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΕΛΕΓΧΟΥ - ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΣΤΑ ΔΙΚΤΥΑ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΥΔΡΑΣ»**

ΤΕΥΧΟΣ: ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 447.000,00 €

Φ.Π.Α. 24 % : 107.280,00 €

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ : 554.280,00 €

Αρ. Μελέτης 95/2021

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Δήμος Ύδρας προκηρύσσει Ανοικτό, Ηλεκτρονικό, Δημόσιο, Διεθνή Διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής με συντελεστή βαρύτητας τόσο για την τεχνική όσο και για την οικονομική προσφορά για την προμήθεια με τίτλο «ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΕΛΕΓΧΟΥ - ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΣΤΑ ΔΙΚΤΥΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΥΔΡΑΣ».

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 15/11/2023 και ώρα 15:00. Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος, την 20/11/2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00πμ.

Το φυσικό αντικείμενο της πράξης περιλαμβάνει την:

- Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία έξι (6) Τοπικών Σταθμών Ελέγχου (Τ.Σ.Ε.) για την παρακολούθηση όλων των κρίσιμων παραμέτρων (ποιοτικά χαρακτηριστικά, παροχή, πίεση, στάθμη, λειτουργία αντλιών και άλλες κρίσιμες παραμέτρους) σε τροφοδοτικές υποδομές του δικτύου ύδρευσης,
- Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία Σταθμού Διαχείρισης Πίεσης (Σ.Δ.Π.) για την παρακολούθηση και την εξελιγμένη διαχείρισης της πίεσης σε κομβικό σημείο του εσωτερικού δικτύου ύδρευσης,
- Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία Σταθερού Δικτύου Επικοινωνίας (Σ.Δ.Ε.) για την αυτοματοποιημένη συλλογή των δεδομένων από τους υφιστάμενους μετρητές κατανάλωσης,
- Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία Φρεατίου Αντεπιστροφής για την εξασφάλιση της ομαλότητας της τροφοδοσίας του δικτύου,
- Προμήθεια Φορητών Σταθμών Ελέγχου (Φ.Σ.Ε.), για το ενεργό εντοπισμό διαρροών και τον έλεγχο της καταλληλότητας του πόσιμου νερού,
- Προμήθεια και εγκατάσταση Λογισμικών και Εφαρμογών επέκτασης του Κεντρικού Σταθμού Ελέγχου και εποπτείας του συνολικού συστήματος και
- Υπηρεσίες εκπαίδευσης του προσωπικού της Υπηρεσίας, τεκμηρίωσης και δοκιμαστικής λειτουργίας του συνολικού προσφερόμενου συστήματος.

Αναλυτικά στοιχεία και προδιαγραφές των προς προμήθεια ειδών και υλικών καθώς και οι εργασίες ενσωμάτωσης τους, περιγράφονται στα τεύχη Τεχνικής Περιγραφής και Τεχνικών Προδιαγραφών.

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 32441100-7 και 32441200-8.

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 544.280,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% (προϋπολογισμός χωρίς Φ.Π.Α.: 447.000,00 €, Φ.Π.Α. : 107.280,00 €).

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δέκα (10) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της (7 μήνες για την παράδοση και 3 μήνες για την εκπαίδευση, την τεκμηρίωση και τη δοκιμαστική λειτουργία του συνολικού συστήματος).

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα **δώδεκα (12) μηνών** από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών.

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που ανέρχεται στο ποσό των οκτώ χιλιάδων εννιακοσίων σαράντα ευρώ (8.940,00€) που αντιστοιχεί στο 2% του προϋπολογισμού της παρούσας χωρίς τον ΦΠΑ. Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς του, άλλως η προσφορά απορρίπτεται.

Η σύμβαση αφορά στο Υποέργο Νο2 της πράξης: «Βελτίωση υποδομών ύδρευσης Νήσου Ύδρας» με τίτλο «Επέκταση συστήματος τηλεελέγχου-τηλεχειρισμού στα δίκτυα ύδρευσης της Νήσου Ύδρας» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΠΥΛΩΝΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 1 «ΠΡΑΣΙΝΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ» του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (Αρ. Πρωτ. Απόφασης Ένταξης ΥΠΕΝ/ΓΡΓΓΦΠΥ/55497/1422/18-05-2023 – ΑΔΑ ΡΝΝΜ4653Π8-6Δ0).

Το αντικείμενο της σύμβασης που προκηρύσσεται δεν συνιστά κατάτμηση ενός σχεδίου ομοειδών προϊόντων με σκοπό την αποφυγή των διατάξεων του Ν4412/16.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΥΔΡΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ